Rozhodnéte, ke kterym z danych funkeci existuji funkce inverzni v defini¢nim
oboru, a svoje tvrzeni zdivodnéte.

a) y=2zx—1 ¢) y=3° e)y
b) y =% -2z d) y=1logr = Y

le

a) Linearni funkce je prostd v R = existuje v R funkce inverzni. b) Kvadr. funkce neni
prostd v R = neexistuje v R funkce inverzni. c¢) Exp. funkce je prostd v R = existuje
v R funkce inverzni. d) Log. funkce je prostd v RT = existuje v RT funkce inverzni. e)
Dana funkce neni prostd v R = neexistuje v R funkce inverzni. f) Dand funkce je prostd

v Rg’ = existuje v RS’ funkce inverzni.



Uloha
(a) v

(d) y

— Z2+1
Y = z7-1

Sestavte predpis pro inverzni funkei k zadané funkci

= o 4T (b)y= VoI © y=e
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_;4—12 (e) y= gy (f) y=1+In(z+3)

Resemni: (3)y=7-23,b)y=2?2-1,(c)y=2-1Inz, (d) y
(f) y = et = 3.



